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Поново опљачкана црква Светог Илије у 
Миријеву

Црква Светог Илије у Миријеву опљачкана је ноћас други пут у седам дана, а 
непознати провалник однео је сав новац од прилога које су верници 
остављали током васкршњих празника, рекао је за Танјуг старешина храма 
свештеник Радомир Маринковић.

Он је навео да је црква обијена ноћас око три сата, а да је прошлог 
понедељка, након празника Врбице, обијена црквена продавница. Како каже, 
судећи по снимцима са надзорне камере исти починилац је ноћас опљачкао 
цркву. – Све иконе су отворене, прилози верника су однети, причињена је 
знатна штета – рекао је свештеник Маринковић. Навео је да је полиција 
обавила увиђај и да очекује да их обавесте о томе докле се стигло са 
истрагом. – Нисмо баш задовољни радом надлежних органа јер се на првом 
снимку јасно види лице починиоца, узети су отисци прстију и после недељу 
дана тај исти човек је обио наш храм. Да ли је постојала могућност да се он 
ухапси у међувремену, да ли су прегледани снимци и осталих надзорних 
камера које се налазе у нашем окружењу, не знам, али волео бих да сазнам 
што пре – рекао је свештеник Маринковић. Навео је да нема тачну процену о 
материјалној штети и да се не зна колико је новца било у касама где су 



верници остављали прилоге претходних дана, док је из црквене продавнице 
прошле седмице однет цео дневни пазар после празника Врбице, као и да је 
поломљен прозор кроз који је провалник ушао у продавницу.

Маринковић је рекао да су пљачке цркава често дешавају у време великих 
црквених празника као што су Васкрс и Божић јер, како каже, провалници 
знају да се у храмовима тада остављају већи прилози верника. – Пре 
неколико година десило се да је из палионице свећа, читава каса у којој стоје 
прилози верника, ишчупана из зида. Крадљивац је покушао да обије касу, а 
пошто није успео дошао је следећег дана и целу је однео. Ни он, ни многи 
други пре њега нису, нажалост, никада ухваћени – рекао је свештеник 
Маринковић.
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